



В г. Ростове-на-Дону бывший сотрудник полиции подозревается в получении крупной взятки



Следственным отделом по Октябрьскому району города Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника ДПС ГИБДД Управления МВД России по г. Ростову-на-Дону. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый, исполняя должностные обязанности, в период с 2017 по 2019 год на систематической основе за незаконные действия в пользу организованной преступной группы, осуществляющей мошенничество в сфере автострахования, получал от одного из участников указанной группы путем банковских переводов взятки в общей сумме более 1,5 млн. рублей.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, как ранее сообщалось, в отношении участников преступной группы в следственном отделе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.5 УК РФ.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

18 Марта 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1549407>